

ПРОПОЗИЦІЇ
Міністерства соціальної політики України
до проекту Закону України „Про внесення змін до деяких
законів України щодо посилення соціального захисту дітей,
які постраждали внаслідок бойових дій чи збройних конфліктів”

ініціатори законопроекту – народні депутати України Королевська Н. Ю.,
Бойко Ю. А. та інші

реєстраційний номер 2084 від 06 вересня 2019 р.
(перше читання)

1. Законопроект утратив актуальність.

2. Законопроектом пропонується з метою посилення соціального захисту дітей, які постраждали внаслідок бойових дій чи збройних конфліктів, запровадити:

для дітей, які отримали поранення чи інше ушкодження здоров'я внаслідок воєнних дій чи збройних конфліктів, але не отримали інвалідність, – виплату одноразової компенсації в розмірі 10 прожиткових мінімумів для працездатних осіб (станом на листопад 2021 року – 23 790 грн) та допомоги по тимчасовій непрацездатності в розмірі 100 відсотків середньої заробітної плати (доходу) незалежно від стажу роботи одному з батьків або особі, яка доглядає за такою дитиною;

для дітей з інвалідністю внаслідок поранень чи інших ушкоджень здоров'я, одержаних під час бойових дій чи збройних конфліктів, – виплату одноразової компенсації в розмірі 100 прожиткових мінімумів для осіб, які втратили працездатність (станом на листопад 2021 року – 185 400 гривень).

Крім цього, законопроектом пропонується:

підвищити на 50 відсотків розмір допомоги дітям з інвалідністю внаслідок поранень чи інших ушкоджень здоров'я, одержаних під час бойових дій чи збройних конфліктів, призначеної відповідно до Закону України „Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю”;

установити для таких дітей додаткові пільги у сферах освіти, медицини, транспорту.

На сьогодні Верховною Радою України та Кабінетом Міністрів України прийнято низку законодавчих і нормативно-правових актів, якими врегульовано окремі питання посилення соціального захисту дітей, які постраждали внаслідок бойових дій чи збройних конфліктів, зокрема:

відповідно до Закону України від 21.05.2021 № 1477-IX „Про внесення зміни до статті 2 Закону України „Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю” щодо підвищення дітям з інвалідністю, постраждалим від вибухонебезпечних предметів, розміру державної соціальної допомоги” та постанови Кабінету Міністрів України від 11.08.2021 № 835 „Про внесення змін до Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю” розмір державної соціальної допомоги на дітей з інвалідністю віком до 18 років,

інвалідність яких пов'язана з пораненням чи іншим ушкодженням здоров'я від вибухонебезпечних предметів, з урахуванням усіх надбавок, підвищень та інших доплат, у тому числі встановлених Кабінетом Міністрів України, підвищено на 50 відсотків розміру державної соціальної допомоги на дітей з інвалідністю віком до 18 років;

постановою Кабінету Міністрів України від 29.09.2021 № 1020 „Деякі питання призначення і виплати одноразової компенсації та щорічної допомоги, передбачених Законом України „Про протимінну діяльність в Україні” затверджено Порядок надання одноразової компенсації особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю, постраждалим внаслідок дії вибухонебезпечних предметів.

З огляду на викладене запропоновані законопроектom зміни стосуються питань, які на сьогодні врегульовано чинним законодавством. Тому прийняття законопроектu є недоцільним.

Водночас потрібно зазначити, що Законом України „Про охорону дитинства” визначено термін „дитина, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів”. Тому термін „діти, які постраждали внаслідок бойових дій чи збройних конфліктів”, який використовується в законопроекті, потребує приведення у відповідність до чинного законодавства.

Крім того, реалізація запропонованих змін потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету.

Міністр

16 жовтня 2021 р.



Марина ЛАЗЕБНА

